

SF, PT, Canale eliminare ape pluviale

I.D.: 6709953

Data publicarii	11.06.15	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	30.06.15	Pretul estimativ:	40.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------

Descriere: DENUMIRE PROIECT: " SF, PT, Canale eliminare ape pluviale" cod CPV 71322000-1 . Obiectul temei de proiectare îl constituie întocmirea: • studiului geotehnic, ce va face parte integrantă din documentația tehnică, • studiului hidro, ce va face parte integrantă din documentația tehnică • ridicări topo cu curbe de nivel și viza de la OCPI • studiu de fezabilitate (inclusive documentație pentru certificat de urbanism, studii de teren pentru fiecare amplasament corelate cu specificul fiecărui obiectiv de investiție ce va fi realizat pe respectiva locație, documentații pentru obținerea avizelor), conform cu prevederile HG 28 /2008 cu modificările și completările ulterioare; • proiectul tehnic • detaliile de execuție; • caietele de sarcini; • listele de cantități de lucrări; • estimarea de pret la nivel de proiect tehnic și detalii de execuție; • documentație pentru obținere avize și acorduri menționate prin certificatul de urbanism; • documentație tehnică pentru obținerea autorizației de construire (D.T.A.C.), • documentație tehnică pentru organizarea execuției lucrărilor (D.T.O.E.), • documentele pentru eliberarea autorizației de construire, conf. prevederilor legale Ordinul nr. 119/2009 și conf. Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare. • În timpul perioadei de licitație și pentru execuție lucrări, se va asigura asistența autorității contractante. • Se va asigura asistența tehnică pe perioada implementării proiectului. În perioada de execuție a proiectului, proiectantul va asigura asistența pe parcursul execuției lucrărilor prin vizarea notelor de renunțare/comandă suplimentară, prin furnizarea de soluții în eventualitatea apariției de situații de fapt neprevăzute la momentul realizării proiectului tehnic, etc Impactul social al proiectului urmărește să realizeze apărarea împotriva inundațiilor a locuințelor, a infrastructurii rurale și a terenurilor agricole. Lucrările care se doresc a fi propuse în zona studiată au ca scop : - dimensionarea podetelor ce subtraversează drumul național DN1A și drumul județean DJ 139 să poată evacua imediat apa colectată în zona - dirijarea controlată a scurgerilor de apă prin canale. - prevenirea inundațiilor . - protejarea populației a infrastructurii rurale și a terenurilor agricole Sub aspect funcțional lucrările propuse se vor corela cu amenajările existente în zona sub aspectul completării și îmbunătățirii efectului hidrologic . Schițele preliminare însoțite de scheme funcționale, propuneri de volumetrie, etc se vor supune aprobării Consiliului Local Berceni. Proiectul tehnic se va întocmi după aprobarea documentației tehnico-economice de către Consiliul Local Berceni. Proiectantul este îndreptățit să facă investigații suplimentare pentru determinarea situației reale din teren, recomandându-se vizitarea amplasamentului de către proiectant înainte de întocmirea ofertei.
